

बलम्पाकी रेष्टुरेन्ट

GOLD

गाइघाटको मुख्य चौकदेखि पुरानो गाइघाट चौकको उत्तर तर्फ पिसजोन बोडिङ जाने बाटोको मुख्य सडकको मुखैको बलम्पाकी रेष्टुरेन्ट विक्रिमा। इच्छुकले सम्पर्क गर्नुहोला। सम्पर्क - ९८४२९९४३३०



नेपाल पत्रकार महासंघ उदयपुर शाखाका कार्यसमिति सदस्य युवराज (सन्तोष) कार्कीको बुवा दिपक कुमार कार्कीको २०७८ साउन १७ गते आईतबार ६२ वर्षको उमेरमा निधन भएकोमा नेपाल पत्रकार महासंघ उदयपुरको टोलीले कटारी नगरपालिका २ गराँस उदयपुरमा सोमबार श्रद्धाञ्जली समवेदना पत्र प्रदान गर्दै अध्यक्ष भरत खड्का। उक्त टोलीमा नेपाल पत्रकार महासंघ उदयपुरका पूर्व अध्यक्ष महेश्वर चामलिङ राई, उपाध्यक्ष गंगा राई, सचिव विश्वराज तामाङ, सदस्य बुद्धि कुमार राई, ; b: o z 3 / l/vfd du/ / kbz kfifp 6b/fh l/vfd du/ ; xefuL lyP . t l: j /MdhSL

एमाले उदयपुरलाई कार्यकर्ता पाउनै हम्मे

❖ मुलुकी संवाददाता

उदयपुर, साउन २५
नेकपा एमाले उदयपुरको शनिवार साउन २३ गते शनिवार सम्पन्न जिल्ला कमिटी बैठकले पार्टीको नया सदस्यहरूको खोजी गर्ने भएको छ। पार्टी कार्यालय उदयपुर गाईघाटमा सम्पन्न बैठकले संगठन विस्तार

सँगै नया सदस्यताको व्यापक खोजी गर्ने निर्णय गरेको बैठकमा सहभागी जिल्ला कमिटी सदस्य मन्दिप राईले बताए।
बैठकमा नेकपा एमाले प्रदेश कमिटी सदस्य मणिराज पौडेलको पनि सहभागिता रहेको थियो। पार्टीको मासिक नियमित

बैठक भएकाले कुनै नयाँ निर्णय भने गर्न सकेन। भर्खरै सरकार गुमाउनु परेको नेकपा एमालेको जिल्ला कमिटी उदयपुरले बैठक आयोजना गरी गन्ठन मन्ठन गरि एको हो। बैठकमा जिल्ला कमिटीका उपलब्ध सदस्यहरूको सहभागिता रहेको थियो।

थरी-थरीका नगर प्रहरी

❖ बुद्धि कुमार राई

उदयपुर, साउन २५
उदयपुर जिल्लाको नगरपालिकाहरूले आवश्यकता अनुसार नगरपालिकामा नगर प्रहरी नियुक्त गरेको लामो समय बितेको छ।

जिल्लाको सबैभन्दा बढि नगर प्रहरी नियुक्त गर्ने नगरपालिकामा चौदण्डीगढी नगरपालिका बेतार रहेको छ। चौदण्डीगढीले १० पुंस्य २५ महिला गरी १५ जना नगर प्रहरी नियुक्त गरेको छ। त्यस्तै जिल्ला सदरमुकाम गाईघाट रहेको त्रियुगा नगरपालिकाले - बाँकी ३ पेजमा



तुरुन्त आवश्यकता।

उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजारको मेनचोक विशालबजार भित्र रहेको महिमा मम सेन्टरलाई तु कर्मचारी चाहियो।

- क्क हेल्पर - १ जना
- बेटर - २ जना
- मिट कटर - १ जना

सम्पर्क - महिमा मम सेन्टर। ९८६५ ४७६८८०, ९८०३३०३८०२



Admission Open

त्रियुगा जनता बहुमुखी क्याम्पस मोतीगडा
गाईघाट, उदयपुर

सगरमाथा अञ्चलकै अग्रणी एवम् QAA Certified यस क्याम्पसमा शैक्षिक सत्र २०७८ का लागि

Faculties

- Management
- Humanities
- Education

+2 मा भर्ना खुल्यो!

कार्यक्रम

आवेदन फारम वितरण भईरहेको छ।
प्रवेश परीक्षा आषाढ १८ गते सोमवार।
परामर्श कक्षा आषाढ १९ शुक्रवार।
कक्षा सञ्चालन आषाढ २५ गतेदेखि

आयस्कृत्य अनुसार पूरा प्रवेश परीक्षा लिइने

Computer Science मा सिट सङ्ख्या मात्र ३०! Campus Chief

Visit Us At Least Once, Then feel the Difference !!

Admission Open

भर्ना खुल्यो !!!
भर्ना अवधी : श्रावण २५ गतेदेखि भाद्र ६ गतेसम्म।

अभिमुखिकरण (Orientation): भाद्र ७ गते बिहान ७ बजे कक्षा सन्चालन: भाद्र ९ गतेबाट।

सम्पर्क समय : बिहान ७ बजेदेखि १० बजेसम्म सम्पर्क न - ९८२८४००३-९८०७७३०९
९८२८३५१६-९८०७६६३६
कक्षा ११ मा सिट सिमित छ। चाडै भर्ना गर्नु होला। हाललाई भर्ना गर्दा अन्लाईन SEE को Gradesheet लिएर आउनु होला

सगरमाथा सेन्टरलेडी इ. सी. स्कूल
(सुदूरपश्चिमी-१२२ संसद)
चौदण्डीगढी बजार, च. बेतार, उदयपुर

सगरमाथा सेन्टरलेडी इ. सी. स्कूलको लागि आवेदन फारम वितरण भईरहेको छ।
प्रवेश परीक्षा आषाढ १८ गते सोमवार।
परामर्श कक्षा आषाढ १९ शुक्रवार।
कक्षा सञ्चालन आषाढ २५ गतेदेखि

आयस्कृत्य अनुसार पूरा प्रवेश परीक्षा लिइने

सम्पर्क न - ९८२८४००३-९८०७७३०९
९८२८३५१६-९८०७६६३६

सगरमाथा सेन्टरलेडी इ. सी. स्कूलको लागि आवेदन फारम वितरण भईरहेको छ।
प्रवेश परीक्षा आषाढ १८ गते सोमवार।
परामर्श कक्षा आषाढ १९ शुक्रवार।
कक्षा सञ्चालन आषाढ २५ गतेदेखि

आयस्कृत्य अनुसार पूरा प्रवेश परीक्षा लिइने

सम्पर्क न - ९८२८४००३-९८०७७३०९
९८२८३५१६-९८०७६६३६

सम्पादकीय खतरनाक रुख बन, सडक, बिधुतले काट्नुपर्छ

साउन २३ गते शनिवार उदयपुर जिल्लाको पश्चिमी उदयपुरगढी गाउँपालिका ७ अघेरी भरना नजिक मदनभण्डारी लोकमार्गमा सडकमा रोकिरहेको अटो गाडीमा सवार कटारी नगरपालिका ४ कि ३८ वर्षिय निशा मगर दनुवारले ज्यान गुमाउनुपर्यो। उनीहरू सवार रहेको अटो गाडी सडकमा रोकिरहेको अवस्थामा सोही ठाउँमा रहेको रुख ढलेर अटोलाई किचि निशाको घटना स्थलमै मृत्यु भयो भने सोही अटोमा सवार अन्य ४० वर्षिय श्याम दनुवार, २७ वर्षिय मिना दनुवार, ४८ वर्षिय कुमार तामाङ घाइते बने।

अहिले बर्षायाम रहेकाले सडकको माथिल्लो भेगमा रहेको ठुला रुखहरू, भिरहरू सडकमा सवार यात्रुहरू, सवारीसाधनहरूको लागि खतराको सङ्केत बनेको छ। उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजारमा रहेको लोकतान्त्रिक पिपलचोकमा रहेको पिपलचोकको हाँगाहरू गत हप्ता बिधुत प्राधिकरण उदयपुर बितरण केन्द्रले खतरा भएकोले काट्ने काम गर्यो। त्यस्तै यस्ता खतराको संकेत भएको उदयपुरको विभिन्न ठाउँमा रहेको खतरा हुने वोट विरुवा रुख बन कार्यालय सँग सम्बन्ध गरेर बिधुत प्राधिकरणले रुख काट्न अति आवश्यक छ। उदयपुर जिल्लाको त्रियुगा नगरपालिका १० बोक्सेमा रहेका वडा कार्यालय नजिक रहेका बरपिपल चौतारीको बरपिपल काँटछाँट गर्न आवश्यक छ। बिजुलीको तार छुने र बिजुली प्रवाह भई नागरिकले ज्यान गुमाउने भएकाले यस्ता रुख विरुवाहरू काट्न जरुरी छ। वन जङ्गलको रक्षा, सुरक्षा गर्न भनि स्थापना गरिएका सामुदायिक वन उपभोक्ता समितिहरू काठ काटेर रकम कुन्याउने भन्दा अरु काम गरेको देखिदैन। सडक, समुदाय नजिक रहेको यस्ता खतरा र बुढो भएको रुखहरू काटिदिएको भए शनिवार निशाले ज्यान गुमाउनु पर्ने थिएन।

बिधुत प्राधिकरण उदयपुरले पनि आफ्नो कार्यक्षेत्रको रुखहरू काट्ने काम जारी राखेको छ। अझ खतरा हुने ठाउँहरूको रुख काटेर खतरामुक्त बनाउन अति आवश्यक छ। सामुदायिक वन उपभोक्ता समिति, जिल्ला वन कार्यालय, बिधुत प्राधिकरण, सडक विभाग र स्थानीयहरूले मिलेर सबै खतरा देखिएको सडकको छेउछाँउमा रहेको रुखहरू काट्न जरुरी छ। समयमै गर्नुपर्ने कामहरू समन्वित निकायहरूले नगरेका कारण पनि धेरै नागरिकहरूले अनाहकमा ज्यान गुमाउनुपरिरहेको छ। यसको लागि सबै संघ, संस्था, कार्यालयहरूले आफ्नो जिम्मेवारी पूर्णताका साथ लागु गरेर काम गर्न आवश्यक छ। यो काम आवश्यक भन्दा पनि अति आवश्यकता हो।



१, आलु रु ४०	१५, काँका रु ७०
२, अदुवा रु १६०	१६, धनियाँ रु ८०
३, टमाटर रु ६०	१७, लोकल वोडी रु ८०
४, बन्दा रु ६०	१८, खर्बुजा रु ४०
५, भेन्टा रु ८०	१९, रायो साग रु १००
६, खुर्सानी रु २००	२०, लट्टे साग रु ६०
७, मुला रु ६०	२१, प्याज रु ७०
८, पर्वल रु १००	२२, निगुरो रु २५
९, तितेकरेला रु ६०	२३, दुध रु ७०
१०, भिन्डी रु ८०	२४, दही रु ९०
११, च्याउ रु २४०	२५, मोही रु ५०
१२, काउली रु १६०	२६, घ्यु रु ७००
१३, पर्सी रु ५०	२७, राँगाको मासु रु ४००
१४, कटहर रु ४०	२८, बंगुरको मासु रु ४००
	२९, खसीको मासु रु १,०००

आफैले स्थापना गरेको बिपद कोष आफैले बाडे महेश्वर चामलिङ राईले



नेपाल पत्रकार महासंघ उदयपुरका पूर्व अध्यक्ष महेश्वर चामलिङ राईले २०६४ सालमा स्थापना गरेको पत्रकार महासंघ उदयपुरका साधारण सदस्यको परिवारको कोही सदस्यको निधन भएमा महासंघले १० हजार नगद सहयोग गर्ने गरेको रकम सोमवार पत्रकारकार महासंघ उदयपुरका कार्यसमिति सदस्य युवराज सन्तोष कार्कीको घर कटारी नगरपालिका २ गरास उदयपुरमा गएर बुवाको निधन भएकोमा युवराज कार्कीलाई हस्तान्तरण गर्दै। तस्विर: मुलुकी

विश्व आदिवासी दिवसको दिन उदयपुरमा विरुवा रोपियो।

❖ मुलुकी संवाददाता

बेलका, साउन २५

'२७ औं विश्व आदिवासी दिवस २०७८' बेलका नगरपालिकामा मंगलबार धूमधामसँग मनाइएको छ। नेपाल आदिवासी जनजाति महासंघ बेलका नगर समन्वय परिषदको आयोजनामा विरुवा रोपणका साथै शुभकामना आदानप्रदान गरेर मनाइएको हो।

२७ वटा मैनवती बालेर उदघाटन गरिएको दिवसमा सहभागीहरूले बेलका ९ रामपुरस्थित महासंघको कार्यालय परिसरमा विरुवा रोपे शुभकामना आदानप्रदान गरेक थिए। दिवसको अवसरमा नगरमुख दुर्गाकुमार थापाले बेलकाका आदिवासी जनजाति समुदायको संरक्षण सम्बर्धन र उत्थानका लागि स्थानीय सरकारले कुनै कसर बाँकी नराखेको बताए। मेयर थापाले पहिचानको सवालमा नगर सरकार प्रतिबद्ध रहेको भन्दै समानुपातिक समावेशिताको आधारमा अधि बढ्ने हकमा बेलका नगरपालिका देशमै अब्बल सावित भएको दावीसमेत गरे।

उपप्रमुख राजकुमारी चौधरीले दिवसमा उपस्थित नहुने अगुवा राजनीतिकर्मिप्रति व्यंग्य गर्दै आदिवासी जनजातिको कार्यक्रममा सहभागी नहुनेहरूलाई जनजातिविरोधीको संज्ञा दिईन्।



उनले केही राजनीतिक दलका नेताहरूमै हुँ भन्ने तर, जनजातिको कार्यक्रममा सहभागी नहुने गरेको भन्दै त्यस्ता नेताहरू जनजातिविरोधी भएको बताईन्। त्यस्ता नेताहरूले पिछडिएको समुदाय र क्षेत्रको पक्षमा कहिल्यै नरहने बताउँदै उपमेयर चौधरीले दिवसमा उपस्थित नहुनेहरूलाई चिन् आग्रह गरिन्।

कार्यक्रममा जनता समाजवादी पार्टी बेलका नगर अध्यक्ष सुरेन्द्र राईले बेलका सरकारले आदिवासी जनजातिको सवालमा पर्याप्त कार्य गर्न नसकेकोप्रति असन्तुष्टि जनाउँदै स्थानीय सरकार सबै जातजाति, भाषाभाषी, समुदाय र बर्ग लिंगको मनोभावना बुझ्नसक्ने हुनुपर्नेमा जोड दिए। जसपाकै नेता मणि कुमार राईले हिजोका गोठालाहरू नै आज मालिक बनेको

बताउँदै त्यस्ता बाट बँच आदिवासीहरू अझ चलाख र सचेत बन्नुपर्ने बताए।

महासंघका संरक्षक तथा स्थानीय जनजाति नेता कर्णकुमार श्रेष्ठले नगर सरकारले बेलकाका जनजाति समुदायसँग सम्बन्धित बिकासमा अझ बढी सहयोगको अपेक्षा गरेको बताए। नगरपालिका स्थानीय सरकार पनि भएकाले स्थानीय आवश्यकताका आधारमा आदिवासी जनजातिको अधिकार प्रदान गर्ननगरपालिका खुल्ला छाती लिएर अधि बढ्न उनले सुझाएका थिए।

महासंघ बेलका नगर अध्यक्ष ललित राईले कार्यक्रममा केही राजनीतिक दलका नेता तथा जनप्रतिनिधि अनुपस्थित भएकोप्रति असन्तुष्टि जनाए। अनुपस्थित जनप्रतिनिधिप्रति व्यंग्य गर्दै अध्यक्ष राईले भाग्यमानीहरूले मात्र

आदिवासी जनजातिको आशिर्वाद र शुभकामना पाउने बताए। प्रमुख प्रशासकिय अधिकृतको जिम्मेवारी सम्हाले।

उनले साउन १० गते आईतबार त्रियुगा नगरपालिकाको मातहतको कर्मचारीले काम गरे नगरेको, काममा आएको, नआएको विषयमा छड्के जाँच गरे। उनले त्रियुगा नगरपालिकाको नगर कृषि, नगर पशु, नगर स्वास्थ्य र त्रियुगा नगरपालिकाको ३३ जना अधिकृत स्तर को कर्मचारीसमेत छड्केमा कार्यालयमा नरहेको पाए। उनले ३३ जना कर्मचारीलाई पत्र पठाएर लिखित स्पष्टिकरण मागे। चित्तबुझ्दो जवाफ नआएपछि उनीहरू ३३ जनाकै एक दिनको तलब काट्ने नगरपालिकाले तयारी गरेको सुचना अधिकारी राईले जानकारी दिए।



थरी - थरी....
 १२ जना नगर प्रहरी नियुक्त
 गरेको छ । त्यस्तै कटारी
 नगरपालिकाले ७ जना, बेलका
 नगरपालिकाले ६ जना नगर प्रहरी
 नियुक्त गरेको छ ।



त्रियुगा नगरपालिका



बिके किराना पसल



३३ वर्ष अघि २०४५ साल मंसिर १ गतेदेखि ग्राहकहरुको सेवामा गुणस्तरीय सामान सस्तो, सुपथ मुल्यमा आफै सामान छान्न सकिने, डिपाटमेन्ट स्टोस जस्तै सेवा भएको, होम डेलिभरी सेवा भएको विगत ३३ वर्ष अघिदेखि गाईघाटको ग्राहकहरुको सेवा बिके किराणा पसल । गाईघाट, असारी रोड लालगुरास बोडिड पूर्व मन्दिर सगै, उदयपुर ।

प्रोपाइटर - भरत चामलिङ

गाईघाटे सेकुवा कर्नर...

सम्पर्क -
 ९८६२९३६९०
 ९८९९७४५०६७



गाईघाट-काठमाडौं सुमो सेवा
 पी. गणेश भट्टराई ९८४२८२५४०४
 अमिषक ९८९४७३६४२०
 नाईघाट सम्पर्क ९८४२९१४४०२
 ९८९४७३६४२५
दैनिक सेवा
 बाट पनि टिकट काटिन्छ ।
 काठमाडौं बाट थुकोट सिन्धुली बर्दिबास लाहान गाईघाट मुकुची जोगीदह हडिया बेल्दार सिवाय रामपुर फल्तपुर गर्दै बेल्दार भरी गाडी रिजममा चाहिएमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

रोडुड सेकुवा कर्नर एण्ड लज
 त्रिवेणी ११ गाईघाट उदयपुर
 माइनाट मुसुकोट, एनएमबी रोड
 बिसुल्लुजार अगाडि ।

फर्की खाना, नास्ता
 सेकुवा र कोल्ड
 ड्रिङ्स पाउनुका साथै यासको पनि राम्रो प्रबन्ध छ ।

सोभै सम्पर्क :- ९८०७७६४३४३



साफ आयोजना माल्दिभ्सलाई

❖ बिबेक राई

काठमाडौं, साउन २५

यस वर्ष हुने १३ औं साफ च्याम्पियनसिपको आयोजनाको जिम्मा माल्दिभ्सले पाएको छ । सोमबार बसेको साफ बैठकले माल्दिभ्सलाई आयोजनाको जिम्मा दिने निर्णय गरेको छ । साफ च्याम्पियनसिपमा दक्षिण एसियाली सात राष्ट्रले सहभागिता जनाउने गरेका छन् । २००३ को पाँचौँदेखि २०१५ को ११ औं साफ मा अफगानिस्तानले सहभागिता जनाउँदा साफमा आठ राष्ट्रको सहभागिता हुने गरेको थियो । त्यसपछि अफगानिस्तानले मध्य एसियाली फुटबल क्षेत्रबाट खेल्न थालेपछि अहिले साफमा सात राष्ट्र नै छन् ।

तर यसपटक सातमध्ये पाँच राष्ट्रले मात्र सहभागिता जनाउने सम्भावना छ । पाकिस्तानलाई फुटबलमा राजनीतिक हस्तक्षेप भएको भन्दै फिफाले निलम्बनमा राखेको छ भने भुटानले कोरोनाको कारण कडा नियम ल्याउँदै आफ्ना खेलाडीलाई नपठाउने भनेको छ । त्यसैले अब साफ २०२१ मा

आयोजक माल्दिभ्ससँगै श्रीलंका, नेपाल, बंगलादेश र भारतमात्र हुनेछन् । साफ गतवर्ष २०२० मै हुने भनिएपनि कोरोनाको कारण एकवर्ष ढिला हुने भएको हो । साफ यहि अक्टोबर १ देखि १३ तारिखसम्म हुनेभएको छ ।

सुरुमा २०१८ मा १२ औं साफ बंगलादेशमा भएपछि साफ कमिटीले १३ औं साफको आयोजनाको जिम्मा पाकिस्तानलाई दिने निर्णय गरेको थियो । पछि २०१९ मा साफ कमिटीका अध्यक्ष काजी सलाहहुद्दिन र महासचिव अन्वरुल हक हेला र सातै राष्ट्रका प्रतिनिधिले साफ आयोजना बंगलादेशमा गर्ने निर्णय गरेको थियो । तर कोभिड १९ को महामारीले प्रभाव पारेको, कोरोना संक्रमित बढ्दै गएको, मुख्यतः प्रायोजक भेटन नसकेको भन्दै बंगलादेशले साफ आयोजनाबाट हात फिर्केको थियो । त्यसपछि नेपालले आयोजनाको लागि इच्छा देखाएको थियो । केपी शर्मा ओलीको सरकारले अखिल नेपाल फुटबल संघ (एस्फा) लाई साफ आयोजनाको लागि प्रक्रिया

सुरु गर्न आयोजनाको लागि सहयोग गर्ने बताएको थियो । साफ आयोजनाको प्रस्ताव नेपाललाई नै आएपछि नेपाल उत्साहित भएको थियो र आयोजनाको लागि प्रक्रिया सुरुपनि गरेको थियो । शेखहादुर देउवाको सरकार आएपछि एन्फालाई दश करोडमध्ये पाँच करोड निकासी पनि गरेको थियो । तर साफ आयोजनाको लागि भारतले पनि इच्छा देखायो । माल्दिभ्सले श्रीलंकसँग मिलेर आयोजना गर्ने बताएको थियो । भारतले दावेदारी नदिएपनि माल्दिभ्सले एकै अघि बढेर आयोजनाको ढाँचा दियो र सहमतिमा आयोजना गर्ने जिम्मा पनि पाउन सफल भयो । आयोजनाको जिम्मा पाएको माल्दिभ्स गत संस्करणको साफ विजेता पनि हो । त्यसैले अब अर्को साफ नहुँदासम्मलाई माल्दिभ्स नै अहिलेको वर्तमान साफ च्याम्पियनसिप हो । साफमा भारतपछि माल्दिभ्स सबैभन्दा सफल टोली हो । माल्दिभ्स दुईपटकको साफ विजेता र तीनपटकको उपविजेता हो । नेपालले भने सागमा स्वर्णपदकजित्नेभएपनि

साफ जित्न सकेको छैन । अहिलेसम्म सेमिफाइनल पुग्नसक्नु नै नेपालको सबैभन्दा ठूलो सफलता हो । साफकै लागि भनेर नेपाली फुटबल टोलीले तयारीमा ध्यान दिइरहेको छ । आज पोखरा गएर नेपाली टोलीले बुधबारबाट प्रशिक्षणलाई निरन्तरता दिने भएको छ । साफकै तयारीको लागि नेपालले भारत र बंगलादेशसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्ने योजना पनि बनाएको छ ।

त्यसैगरी अन्तर्राष्ट्रिय फुटबलको क्लब गर्नुपर्दा स्टार खेलाडी लियोनल मेस्सीलाई विबाइ गरेको वार्सिलोनाले त्यसको एनडिनपछि नै जोन गम्पर ट्रफी जितेको छ । मेस्सीले पाइरहेको तलबको आधारमा क्लबमा बस्न चाहेपनि नयाँ सम्झौता सम्भव नभएपछि क्लबले उनलाई विबाइ गरेको थियो । १३ वर्षको सानै उमेरदेखि बस्दै आएको क्लब छान्नुपर्दा विबाइ कार्यक्रम सुरु हुनुदेखि सकिँदासम्म पछिसम्म मेस्सी कार्यक्रममा निकै नै रुका थिए । त्यसपछि मेस्सीबिना नै उत्रेको वार्सिलोनाले क्रिश्चियानो रोनाल्डोको युभेन्टसलाई ३० ले हराउँदै उक्त ट्रफी जितेको हो ।



क्रिपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारोरोड, लालिगुराक बोडिडदेखि पूर्व काका होटलसंगै जोडिएको । प्रोपाइटर:- **बिनोद कुमार पाण्डे**
सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२ *यहा स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु होलसेल मुल्यमा पाईन्छ ।*

गाडी रिजर्भ चाहिएमा



डाईभर नन्दु चौधरी
मो.न.९८४२९९०५४,
९८५२८३०५८२



प्रेयंका
फैन्सी पसल

यहाँ सुपथ मुल्यमा साउन महिनाको सेट, कुर्ता, सुरुवाल, सर्ट, पेन्ट, भेस्ट, बच्चाको कपडा सेट, विभिन्न डिजाइनमा पाइन्छ । स्थान - गाईघाट, मेनचोकको पूर्वबाँया साइड । सम्पर्क - ९८४२८७६६८४

नारायणी ग्याँस
गाईघाट, डिलर, उदयपुर



विक्रेता -
अर्जुन तिमिसना
यहाँ ग्यासको रेगुलेटर, चुलो
ग्याँस समन्धी सम्पूर्ण सेवा

विक्रेता - अर्जुन तिमिसना
सम्पर्क मो. - ९८१९३३२३३२
स्थान - गाईघाट, उदयपुर, पूर्णपुष्टि मिडिया हाउसको
पूर्वपटी रहेको मन्दिरको पुलको दक्षिण ।

